
دایره حسابداری موظف است در زمان تنظیم هرلیست حقوق و دستمزد و باتوجه به قانون و توافق به عمل آمده با کارگر یا کارمند 

 :مبالغی را از حقوق و دستمزد کارگران کسر نماید این کسورات شامل

 الف( کسری کار و تاخیر حضور

  ☑ ب( کسور قانونی و توافقی

 ر موجهج( کسری کار بابت غیبت غی

 د( کسور قانونی

 کدام یک از گزینه ها مشمول مالیات ماهانه حقوق و دستمزد می باشد؟

 الف( حق جذب

 ب( محرومیت از تسهیلات زندگی

 ج( فوق العاده کشیک

  ☑ د( اضافه کاری ماهانه

 کدامیک از چهار گزینه زیر مشمول کسر حق بیمه در موسسات غیر دولتی نمی باشد؟

 الف( مزایای نقدی

 ب( پاداش های غیر مستمر بیش از دوسال

 ج( نوبت کار

  ☑ د( پاداش افزایش تولید

 کدامیک از گزینه های زیر مشمول پرداخت مالیات می باشد؟

 الف( دریافتی از بیمه بابت جبران خسارت بدنی

 ب( مزایای غیر نقدی از جمله ایاب و ذهاب

  ☑ ج( بن کارگری

 اداش تولیدید( فوق العاده پ

 کدامیک از موارد زیر جزء مزایای غیر مستمر محسوب می شود؟

 الف( حق اولاد

 ب( فوق العاده محل خدمت

 ج( فوق العاده کسر صندوق

  ☑ د( مرخصی

 .تیرماه تاخیر یا غیبت داشته باشد جریمه تاخیر یا غیبت نامبرده از حقوق ............ کسر می گردد 92اگر کارگری در روز 

 لف( ماه بعدا

  ☑ ب( ماه جاری

 ج( پایان دوره مالی

 د( هیچکدام



 کدام گزینه جزو دلایل پیش بینی هزینه های سربار محسوب نمی شود؟

 الف( اختلاف بین مقدار تولید واقعی با تولید برنامه ریزی شده

  ☑ ب( افزایش و کاهش میزان تولید در طی دوره های مختلف

 رخی از هزینه هاج( مشخص نمودن مبلغ واقعی ب

 د( ایجاد زمینه ای مناسب برای مقایسه

 در تعیین میزان مستمری بازنشستگی چه عواملی نقش اساسی دارند؟

 الف( سنوات پرداخت حق بیمه

 ب( میزان کمک هزینه ها

 ج( حقوق و مزایای مبنای کسر حق بیمه

  ☑ د( الف و ج

 ه حسابی بدهکار می شود؟در کارگاههای تولیدی فوق العاده اضافه کاری با چ55

 الف( کنترل کار در جریان ساخت

 ب( کنترل سربار اداری

  ☑ ج( کنترل سربار ساخت

 د( هزینه حقوق و دستمزد

 کدام یک از گزینه های زیر جزء کسور توافقی نیست؟

 الف( اشتباه واریزی به حساب کارگر

 ب( اقساط بدهی شرکت تعاونی

  ☑ ج( بدهی کارگر به صندوق اجرا

 د( اجاره بهای خانه های سازمانی و غیره

 هزینه دستمزد ایام مرخصی کارکنان که به طور مستقیم در تولید کار می کنند به چه حسابی بدهکار می شود؟

 الف( سربار اداری و تشکیلاتی

 ب( سربار توزیع و فروش

 ج( هزینه حقوق و دستمزد

  ☑ د( سربار ساخت

 :احد تولید* تعداد واحد تولید شده( پرداخت شود،روشاگر حقوقی بر اساس فرمول)نرخ هرو

 الف(پرداخت دستمزد برمبنای زمان و ساعت کار است

  ☑ ب( پرداخت برمبنای پارچه کاری است

 ج( پرداخت براساس طرحهای تشویقی است

 د( پرداخت براساس سهیم کردن کارگر در سود است



 د به حساب تولید چه حسابی بدهکار خواهد شد؟در موسسات تولیدی برای تخصیص هزینه حقوق و دستمز

 الف( کنترل حقوق و دستمزد

 ب( کنترل سربار

  ☑ ج( حساب کالای در جریان ساخت

 د( حساب هزینه حقوق

 هنگام استفاده از مرخصی استحقاقی و پرداخت دستمزد مربوط به کدام حساب بدهکار می شود؟

 الف( کار در جریان ساخت

 ب( سربار ساخت

  ☑ یره ایام مرخصیج( ذخ

 د( هزینه دستمزد

 کدام مورد باعث تعلیق قرارداد کار نمی شود؟

  ☑ الف( انقضاء مدت قرارداد

 ب( خدمت نظام وظیفه

 ج( مرخصی تحصیلی طبق قانون و مرخصی زایمان

 د( حوادث غیر قابل پیش بینی

 کدام مورد از حقوق و مزایای کارکنان دولت مشمول مالیات نمی باشد؟

  ☑ ( کمک هزینه عائله مندیالف

 ب( حقوق مبنا

 ج( افزایش سنواتی

 د( بدی آب و هوا

در مواردی که مستخدم دولت از نقطه ای در یک شهرستان به نقطه ای دیگر منتقل شود فوق العاده ......... به وی پرداخت می 

 .شود

 الف( بدی آب و هوا

 ب( محرومیت از تسهیلات

  ☑ ج( محل خدمت

 یط کارد( سختی شرا

 از دلایل خاتمه قرارداد کار نمی باشد؟

 الف( فوت کارگر

  ☑ ب( خدمات نظام وظیفه کارگر

 ج( استعفای کارگر

 د( بازنشستگی کارگر



 


